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NMPOBEPKA NMPOYHOCTM ENE3OBETOHHOW M3TMBEAEMOW BAJIKM MPAMOYIO/IbHOTO

CEYEHWUA C PACTAHYTOM U CHKATOMN APMATYPOM

OMUCAHME NPUMEPA

PaccmaTtpuBaeTca enesobetoHHas 6anka c cedeHnem wmpuHoit b = 300 MM m BbicoToi h = 700 MM.
McnonbayeTca TAxKENbI 6eToH Knacca B20 1 apmatypa Knacca A400. Maowasb ce4eHUa pacTaHyTon apmaTtypbl
As = 4826 Mmm? (6@32), cxatoi — Ay = 339 mm? (3012). 3awuTHble cnon apmatypbl a = 70 MM, a’ = 30 MM.

MN3rnbatowmii MOMEHT B ce4eHNN Baskun ¢ y4ETOM KpaTKoBpemeHHbIx Harpy3ok M = 630 kH - M. Onpegensetca
K03 PULMEHT UCMONb30BaHMA BANKU MO NPOYHOCTM Ha U3rnb.
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Csolicmea ceyeHusa
h =700 MM — BbICOTa CeYeHus
b =300 Mm — WUMPUHa cevyeHusa
a=70mMM — 3aLMUTHbIN C/IOM A0 LEHTpa TAXKECTU pacTAHYTON apmaTypbl
a’ =30 MM — 3aLUUTHbIN C/IOM A0 LEHTPA TAXKECTU CXKATOM apMmaTypbl
A, = 4826 mm? — nJoWwaab CeYeHnn pacTAHYTOM NPOAO/bHOM apMaTypbl
AL = 339 Mm? — nJowaab ceYeHmA CKAToM NPoJ0AbHON apmaTypbl
Csolicmea mamepuanos
BbetoH B20
E, = 27500 000 kH/m? — MoAyAb yNpyroctu
Rp, = 15 000 xH/m?2 — HOpPMaTMBHOE CONPOTUBAEHME CXKATUIO
Apmatypa A400 — npoaonbHas
E, =200 000 000 xH/m? — MOoAYAb YyNpyroctu
R, = 400 000 kH/m? — HOPMaTMBHOE CONPOTUBAEHME
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KoagppuyueHmel

yp = 1.3 — KO3QPUUMEHT HAZEKHOCTM NO BETOHY NPU CKaTUK
Yp1 = 1.0 — K0apPUUMeHTbl ycnosuin paboTel 6eToHa

be = 10

yb3 = 10

yb4 = 10

Yps = 1.0

ys = 1.15 — KO3dPUUMEHT HaZEXHOCTM NO apMmaType

AHANTUTUYECKWUI PACYET

Pacuyét nponsBoauUTCA C MCnonb3oBaHnem popmyn pasgena 8 [1].
Onpeaensem pacyéTHblE XapaKTEPUCTUKM BETOHA M apMaTypbl.

CornacHo popmysne 6.1 1 nonoxkeHmam n. 6.1.12 [1] onpepensem pacyéTHoe conpoTuBaeHmne 6eToHa oceBomy
CXKaTuUo:

_ Ry 15 000

b " Yb1 " Vb2 " Vb3 " Vba " Vbs 13

-1.0-1.0-1.0-1.0- 1.0 = 11 538 kIla.

CornacHo popmysie 6.10 1 nonoxkeHmam n. 6.2.8 [1] onpepensem pacyéTHOe CONPOTUBIEHME NPOAObHOM
apmaTtypbl Knacca A400 Ha pacTaXKeHue U cxKaTue:

R, = Ron _ 200000 _ 0 696 wTla;
ST 115 '

R, = R, = 347 826 kIla < 400 000 kTa.

MakcumanbHoe ycuauve B anemeHte M = 630 kH - M. Haxogmum KoappuLmMeHT ncnonb3oBaHus 6anku no
MPOYHOCTMU Ha MU3runb.

BblyMcasem rpaHMYHYHO OTHOCUTE/IbHYHO BbICOTY CKaToW 30HbI 6eToHa cornacHo dpopmysne 8.1 [1]:

_ 0.8 _ 0.8 _ 0.534
{r = +@_ +1.74-10-3_ e
€p2 3.5.-10°3
roe
Esol = Bs = 347826 _ 4 74.1073 - oTHOCUTeNbHaSA nedbopmauma pacTaHyTOM apmaTypbl Npu

Es 200000000
HanpAaxeHuax, paBHbix R;, onpesenaemasn no dopmyne 8.2 [1];

£y = 3.5 1073 — oTHOCHTeNIbHAA AedopMaLMA CKaTOro 6eToHa NPU HaNPSXKEHUAX, PaBHbIX R,
npuHMMaemas B cooTBeTcTeMu ¢ n. 6.1.20 [1] npu HENPOAOKUTENIbHOM AEUCTBUM HArPy3KU.
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Mpeanonoxum, uto & < &g, Toraa no popmyne 8.5 [1] BbicoTa CKATOM 30HbI 6ETOHA HAXOAWUTCA KaK:

Ry A — Ry - Ay 347 826 - 0.004826 — 347 826 - 0.000339

= R, - b 11538 0.3 =0451m,
Toraa
X OB o016
hy  0.63 ’
roe

ho =h—a=0.7—-0.07 = 0.63 M — pabouas BbICOTa CEYEHMUS.
MpeanonoxeHune HesepHo, & > &i. Haxogum KoadpouumeHT a; cornacHo n. 3.2.5 [2]:
ap =& -(1—-05-&)=0.534-(1-0.5-0.534) = 0.392.
KoaddurumeHT ncnonb3oBaHUsa 6anku nNo NpoYHOCTM Haxoaum no ¢popmyne 3.18 [2]:

M
ar Ry -b-hZ+Rs AL (hg—a')

KHCH =

630
©0.392-11538-0.3-0.632 + 347 826 - 0.000339 - (0.63 — 0.03)

= 1.035.

PACYET B MJIATUHE

Ob6wuli 6ud modenu

.,

Uzeubarowue momeHmeol, KH-m

Koaghgpuyuermel ucnonvzosaHus 6aaKu no NPOYHOCMU Ha us2ub
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CPABHEHWE PE3Y/IbTATOB

MapameTtp anAa cpaBHeHUA SV Plugins AHanutuyeckut | OTH.
pacuér norpewHocTb, %
MaKkcuManbHbIM KO3PPULMEHT UCNONb30BAHUSA 1.017 1.035 1.7

6a/1IK1 MO NPOYHOCTM Ha M3TNb
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